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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaralan
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

EK:
-Liste (6 Adet, 6 Sayfa)
-Cevap Yazısı (51 Adet, 93 Sayfa)

Bakan

Mustafa Kemal Mahallesi Eskişehir Devlet Yolu (Dumlupmar Bulvarı) 9. km. No: 278 Çankaya / Ankara
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SAYIN MAHMUT TANALTN

TBMM 7/60251 ESAS SAYILI

YAZILI SORU ÖNERGESİNE
İLİŞKİN SORULAR VE CEVABI

SORULAR

1) îşbu önerge tarihi itibariyle Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı şirketlerde çalışan
personel sayısı kaçtır? Söz konusu şirketlerde asgari ücret ile çalışan personel sayısı kaçtır?
2) 1.01.2022 tarihinden işbu önerge tarihine kadar Şanlıurfa Bü5hikşehir Belediyesi'ne bağlı
şirketlerde çalışan personellerin maaşına ayrı ayrı belirtilmek üzere hangi zamlar uygulanmıştır?
3) Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı şirketlerde asgari ücretten daha fazla ücret ile
çalışan personellerin maaşlarına yapılan zamların söz konusu Belediye ile çalışanlar arasında
imzalanan iş sözleşmesinde belirtilen şekilde uygulanmadığına ilişkin iddialar doğru mudur?
Şayet doğru ise gerekçesi nedir?
4) Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı şirketlerde çalışan personellere haftalık izin
kullandırılmadığma, hak etmiş oldukları fazla mesai ücretinin ödenmediğine ilişkin iddialar
doğru mudur? Konu ile ilgili olarak Bakanlığınıza bir şikâyet iletilmiş midir? îletilmişse söz
konusu şikayetler neticesinde ne tür işlemler yapılmıştır?

CEVAP

Konu ile ilgili olarak Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanlığından alman cevabi bilgide;

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesine bağlı şirketlerde toplam 4559 personelin çalıştığı ve
asgari ücretle çalışan personel sayısının 260 kişi olduğu, 01.01.2022 tarihinden itibaren
şirketlerde çalışan personel maaşına %37 ile %64,06 oranları arasında yevmiye farkına göre zam
uygulandığı,

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesine bağlı şirketlerde çalışan personele, belediye ile
çalışanlar arasında imzalanan sözleşmenin aynen uygulandığı, yine bağlı şirketlerde çalışan
personelin izin kullanmadığına ilişkin hususun doğru olmadığı, aylık yapılan puantaj larda izin
kullanmak isteyen personelin izin kullanımlarımn aylık çizelgelerde mevcut olduğu, belediyenin
çalışan personelinin mesai ücretini kesmediği, alınan ücretlerin ve mesai ücretlerinin bireysel
bordrolarında mevcut olduğu,

belirtilmiştir.
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